
６月の神目小学校

６月２１日（月）メディアコントロール週間

今日から６月２７日（日）まで久米南中学校区で、メディアコントロール週間を実施します。

全校朝の会では、養護の桂先生が「すいみん列車」のお話をしてくださいました。

〇特に、①寝る前の１時間はメディアにふれないこと

②早めにふとんに入ること

この２つに気を付けるとよいと教えてくださいました。

〇今朝の全校朝の会では、各学年の「目標の反省」 図書委員会から「新しく入った本の紹介」

運営委員会から「折り紙コンテスト」「イラストコンテスト」の掲示について、それぞれ発表がありま

した。

↑ たくさんの作品があります。 ↑ イラストも こんなにたくさんの人が出し

ていねいに折ってあります。 てくれました。



６月２２日（火）津山教育事務所 学校訪問 （先生達も 勉強しています）

〇例年 津山教育事務所から「学校訪問」が実施

されていますが、今年度は、Ｚｏｏｍで面談が

行われました。

〇久米南町教育委員会から、青木啓祐教育長と

武村佳予子指導主事が出席されました。

〇校長、教頭、研究主任が指導を

受けました。

〇約１時間、職員の研修や授業づくり、児童の様

子などをお話しました。

６月２２日（火）授業研究（４年算数）

〇放課後に４年算数の「台形と平行四辺形」の授

業研究をしました。

〇上学年部会+児童役の先生も加わって、明日の

授業について確認をしていきました。

〇これまでの指導内容を確認したり、どんな質問

が出そうか考えたりして、研究授業直前の研修

になりました。

季節に合わせて、七夕の教室掲示がありました。

↓

〇模擬授業は児童の気持ちになって、発言をします。



６月２３日（水）激しい雨

〇今日は降水確率３０％でしたが、給食の終わり頃に、

急に雷が鳴り、激しい雨になりました。

〇水曜日なので、掃除がない長い昼休みでしたが、

外遊びができませんでした。

〇風も吹いて、２年生のベランダに置いてあったミニト

マトの鉢が倒れてしまいました。

〇校長室の窓を雨が打ちつけていました。

〇池のように水が溜まってしまいました。

〇３０分ほど激しく振った後、児童が下校する頃には、

運動場で遊べるくらい水が引いていました。

６月２３日（水）４年算数 研究授業

〇昨日の模擬授業で検討したことを活かして、４

年生の算数の授業がありました。

〇めあての設定、自分だけで考える時間、グルー

プ討議、振り返りなど、児童の活躍の場がたく

さんありました。

〇久米南町教育委員会指導主事の武村佳予子先生

も研修に参加してくださいました。



〇６月２３日（水）研究協議

〇児童下校後に、久米南町教育委員会指導主事の

武村佳予子先生と一緒に校内研修を行いまし

た。

〇ＫＪ法で、授業の導入、展開、終末での「成果」

（水色）、「課題」（ピンク）、疑問（クリーム

色）に分けて、全員で意見交換をすることがで

きました。

〇中川先生、お疲れさまでした。最初の提案授業

をありがとうございました。

〇武村先生のご指導も活かして、明日の授業から

早速、また取り組みます。



６月２５日（金）暑くなりました。

〇２年教室横の学級園のキュウリやトマトが大き

く育っています。

本日、「神目小だより７月号」を発行しています。

６月２６日（土）カッピーわくわくスタディ

〇学期に一度、メディアコントロール週間の土曜

日に、参加希望の低学年の人が算数の学習をし

ています。

〇今年も地域の光延悦子先生と学校の横野先生が

指導をしてくださいました。

〇９：３０～１１：００までがんばります。今日

は朝から涼しく、勉強に集中できました。




